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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ  ПРОГРАМИ 

 
1 – Загальна характеристика 

Повна назва закладу 

вищої освіти  

Міжнародний науково-навчальний центр 

інформаційних технологій та систем НАН та МОН України 

Ступінь вищої освіти та 

кваліфікація мовою 

оригіналу 

Рівень вищої освіти – третій (освітньо-науковий)  

Ступінь вищої освіти – доктор філософії  
Галузь знань – 12 - Інформаційні технології 

Спеціальність – 122 – Комп’ютерні науки 

Офіційна назва освітньої 

програми 
Комп’ютерні науки 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом доктора філософії. 

Обсяг освітньої складової становить 40 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 4 роки. 

Науковий складник передбачає проведення власного 

наукового дослідження та оформлення його результатів у 

вигляді дисертаційної роботи 

Наявність акредитації – 

Цикл/рівень HPK України – 8 рівень, FQ-EHEA – третій цикл, 

EQF-LLL – 8 рівень 

Передумови Ступень вищої освіти «магістр» або кваліфікаційний рівень 

«спеціаліст» 

Форма навчання  Очна 

Мова(и) викладання Українська 

Інтернет - адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої програми 

http:// aspirant.irtc.ua/vstup/onp122_2022 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих, інтегрованих у Європейський та світовий науково-

освітній простір фахівців ступеня доктора філософії в галузі 12 - інформаційні технології за 

спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки», здатних до самостійної науково-дослідницької, 

науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності в галузі 

комп’ютерних наук. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

 

Програма орієнтована на формування у здобувачів 

компетентностей щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок в 

галузі 12 - інформаційні технології, за спеціальністю 122 – 

Комп’ютерні науки. 

Обов’язкові навчальні модулі/дисципліни – 75%, дисципліни 

вільного вибору аспіранта – 25%.  

Об'єкт(и) вивчення та/або діяльності: процеси збору, подання, 

оброблення, зберігання, передавання та доступу до інформації в 

комп’ютерних системах. 

Цілі навчання: підготовка фахівців з комп’ютерних наук, здатних 

розв’язувати комплексні науково-прикладні завдання в галузі 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

комп’ютерних наук, що передбачає глибоке переосмислення 

наявних та створення нових цілісних знань професійної практики. 

Теоретичний зміст предметної області: принципи дослідження 

інформаційних процесів і оцінювання їхньої ефективності; теорія 

побудови алгоритмічних моделей, інформаційних та комп’ютерних 

систем; методи аналізу та оброблення великих даних; теорія 

штучного інтелекту, зокрема машинного навчання, нечіткої логіки, 



нейронних мереж, еволюційних, мультиагентних та гібридних 

систем 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-наукова академічна. 

Теоретична, наукова, дослідницька і прикладна.  

Основний фокус 

програми та 

спеціалізації  

Підготовка фахівців з комп’ютерних наук, здатних розв’язувати 

комплексні науково-прикладні завдання та/або проблеми в галузі 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері 

комп’ютерних наук, що передбачає глибоке переосмислення 

наявних та створення нових цілісних знань професійної практики. 

Наукові та практичні дослідження в галузі комп’ютерних наук з 

метою розроблення теорії, нових методів та інтелектуальних 

засобів для розв’язання прикладних завдань з різних сфер, зокрема, 

технічної, економічної, екологічної, медичної, біологічної тощо. 

Ключові слова: комп’ютерні системи, моделювання, інтелектуальні 

методи, алгоритми, програмне забезпечення, комп’ютерні пристрої, 

нейромережі 

Особливості  

освітньої програми 

Розглядаються принципи побудови комп’ютерних систем і 

оцінювання їхньої ефективності; теорія побудови алгоритмічних та 

математичних моделей; методи аналізу та оброблення великих 

даних; теорія штучного інтелекту, зокрема глибинного машинного 

навчання, нечіткої логіки, нейронних мереж, еволюційних, 

мультиагентних та гібридних систем. 

Особливістю ОНП є спрямованість на поєднання індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачів з можливістю отримати знання з 

дисциплінах, які не тільки безпосередньо пов’язані з темою 

дисертаційного дослідження, а й надають змогу розширити сфери  

теоретичних та практичних знань майбутнього фахівця для 

посилення можливостей подальшого кар’єрного зростання. 

Програму спрямовано на розширення і поглиблення теоретико-

методологічних і науково-методичних засад розвитку  

інформатики та кібернетики, оволодіння практичним 

інструментарієм наукових досліджень у сфері комп’ютерних наук, 

орієнтовано на співробітництво із закладами системи Міністерства 

освіти і науки України, Національної академії наук України, 

галузевими міністерствами, міжнародними організаціями, 

закордонними науковими установами та навчальними закладами.. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та  подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Наукова та викладацька діяльність у сфері комп’ютерних наук. 

Наукова, адміністративна та управлінська діяльність в закладах 

науки і освіти, державних установах та в бізнес-секторі. 

Фахівець  може  займати  первинні  посади згідно з класифікатором 

професій України:  

Законодавці, вищі державні службовці, керівники, менеджери 

(управителі). Керівники підприємств, установ, організацій (12): 

керівники підприємств, установ, організацій (Директор)(1210.1),  

керівники різних основних підрозділів (Начальник) (1229.1), 

керівники функціональних підрозділів (Начальник)(1231). 

Керівник науково-дослідного підрозділу (1237), головний фахівець 

науково-дослідного підрозділу (1237.1), Начальник (Завідувач) 

науково-дослідного підрозділу (1237.2), Керівник проектів та 

програм (1238), Керівник інших функціональних підрозділів 

(1239), Керівник малих підприємств (Директор)(13).  

Професіонали: викладачі вищих навчальних закладів (2310): 

Докторант, Доцент, Професор кафедри (2310.1), асистент, викладач 

вищого навчального закладу (2310.2). 



Професіонали в галузі обчислень (комп'ютеризації) (213), 

професіонали в галузі обчислювальних систем (2131): Наукові 

співробітники (обчислювальні системи) (2131.1), Розробники 

обчислювальних систем (2131.2); Професіонали в галузі 

програмування (2132): Наукові співробітники (програмування) 

(2132.1), Розробники комп'ютерних програм (2132.2); 

Професіонали в інших областях обчислень (комп'ютеризації) 

(2139): Наукові співробітники (інші галузі обчислень) (2139.1), 

Фахівці в інших областях обчислень (2139.2); Професіонали в 

галузі інформації та інформаційного аналізу (2433): Наукові 

співробітники (інформаційні аналітики) (2433.1), Професіонали в 

галузі інформації та інформаційні аналітики (2433.2). 

Місця працевлаштування. Посади у відділах наукових установ, 

на профільних кафедрах університетів, у державних та 

промислових установах.  

Подальше навчання Навчання впродовж життя для розвитку і самовдосконалення в 

науковій та професійній сферах діяльності, а також в інших 

споріднених галузях наукових знань: 

- підготовка на 8-ому кваліфікаційному рівні (доктор наук) 

Національної рамки кваліфікацій (HPK) України в галузі 

інформаційних технологій; 

- навчання на 8-ому кваліфікаційному рівні HPK за спорідненими 

спеціальностями; 

- освітні програми, дослідницькі гранти та стипендії, що містять 

додаткові наукові та освітні компоненти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Загальний стиль навчання – творчо-орієнтований, спрямований на 

розвиток навичок генерування нових ідей та самостійного 

отримання глибинних знань. 

Основними підходами до викладання та навчання аспірантів є: 

- використання лекційних курсів, семінарів та консультацій із 

запланованих дисциплін; 

- самостійна робота з джерелами інформації у наукових бібліотеках 

України, використання електронних ресурсів мережі Інтернет; 

- написання наукових статей за консультаціями наукового 

керівника; 

- індивідуальні консультації фахівців Міжнародного центру, інших 

установ НАН України, профільних вищих навчальних закладів; 

- залучення до консультування аспірантів провідних фахівців 

профільної галузі; 

- інформаційна підтримка участі аспірантів в конкурсах на 

отримання наукових стипендій і грантів; 

- запровадження у навчальному процесі інтерактивних методів 

навчання, проведення наукових семінарів та WEB-конференцій; 

- активна робота аспірантів у складі проектних команд, у виконанні 

держбюджетних та прикладних договірних тем, участь у написанні 

звітних матеріалів, оформленні патентів та авторських свідоцтв; 

- педагогічна практика в процесі здійснення ОНП. 

Система оцінювання Система оцінювання знань освітньої програми передбачає 

здійснення поточного та підсумкового контролю. 

Поточний контроль проводиться у формі опитування, роботи та 

виступів на семінарах та конференціях, підготовки наукових 

статей. 

Підсумковий контроль передбачає диференційований залік або 

іспит. Аспірант вважається допущеним до підсумкового контролю 



з дисциплін освітньо-наукової програми, якщо він виконав всі види 

робіт, передбачені навчальним планом із цієї дисципліни.  

Форма контролю 

успішності навчання 

аспірантів/здобувачів 

Аспіранти/здобувачі проходять щорічну атестацію шляхом 

звітування на спільних засіданнях профільних відділів про хід 

виконання освітньо-наукової програми та індивідуального плану, 

включаючи опубліковані наукові статті та виступи на 

конференціях.  

Остаточним результатом навчання аспірантів/здобувачів є повне 

виконання освітньо-наукової програми, необхідний перелік 

опублікованих за результатами досліджень наукових праць, 

зокрема в закордонних виданнях та таких, які індексуються у 

закордонних наукометричних базах, апробація результатів на 

наукових конференціях, належним чином оформлений рукопис 

дисертації та подання її на спільне засідання відділів 

Міжнародного центру та/або до розгляду в спеціалізовану вчену 

раду для присудження наукового ступеня доктора філософії в 

галузі 12 – інформаційні технології за спеціальністю 126 – 

інформаційні системи та технології. 

6 – Програмні компетентності  

Інтегральна компетентність  (ІК) 

ІК-1 Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері комп’ютерних наук для 

професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних та створення нових знань та/або професійної практики 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, до формування системного 

наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору. 

ЗК02 Здатність використовувати теоретичні знання у практичних ситуаціях у науковій 

діяльності., виявляти, ставити та вирішувати проблеми, генерувати ідеї та  

приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК03 

 

Здатність ініціювати дослідницько-інноваційні проекти та автономно працювати 

під час їх реалізації,  

ЗК04 Здатність до спілкування з колегами, широким академічним товариством та 

громадськістю українською та однією з іноземних мов європейського простору. 

ЗК05 Розуміння значення дотримання етичних норм та авторського права при проведенні 

наукових досліджень, презентації їх результатів та у науково-педагогічній 

діяльності, а також здатність демонструвати обізнаність з питань інтелектуальної 

власності, захищати авторські права та готувати патенти. 

ЗК06 Наявність базових знань, необхідні для викладання комплексу спеціальних 

дисциплін в процесі підготовки фахівців з комп’ютерних наук.  

ЗК07 Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових 

досліджень та/або інноваційних розробок українською та англійською мовами, 

глибоке розуміння англомовних наукових текстів за напрямом досліджень 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК01 Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у комп’ютерних науках та дотичних до них 

міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових 

виданнях з комп’ютерних наук та суміжних галузей. 

ФК02 Володіння методами планування та проведення експериментів (зокрема 

імітаційних), статистичного оброблення їх результатів. 

ФК03 Здатність до творчої ініціативи, раціоналізації, винахідництва, впровадження 

досягнень вітчизняної та закордонної науки, техніки, використання передового 

досвіду. 

ФК04 

 

Здатність до створення та адекватного застосування інтелектуальних методів 

аналізу інформації та керування складними динамічними об’єктами різної природи. 

ФК06 Здатність аналізувати дані та одержувати необхідні знання для розв’язання 



нестандартних завдань з використанням математичних методів та методів 

комп’ютерного моделювання. 

ФК07 Здатність до розвитку теорії, розроблення нових методів та інтелектуальних засобів 

для розв’язання прикладних завдань з різних сфер, зокрема, технічної, економічної, 

екологічної, медичної, біологічної тощо 

ФК08 Здатність до проведення наукових досліджень у галузі інтелектуального 

оброблення, аналізу та інтерпретації даних та їхнього застосування у різних сферах. 

ФК09 

 

Здатність виявляти, ставити та вирішувати дослідницькі науково-прикладні 

завдання та/або проблеми в сфері комп’ютерних наук, оцінювати та забезпечувати 

якість виконуваних досліджень. 

ФК10 Здатність до побудови комп’ютерних систем розпізнавання, аналізу та керування 

об’єктами різної природи. 

ФК11 

 

Здатність до створення та адекватного застосування інтелектуальних методів 

аналізу інформації про об’єкти різної природи. 

7 – Програмні результати навчання (ПР)  

ПР01 Аналізувати фундаментальні та сучасні праці провідних зарубіжних та вітчизняних 

вчених у вибраній галузі дослідження, формулювати мету та завдання власного 

наукового дослідження. 

ПР02 Володіння загальнонауковими філософськими знаннями, необхідними для 

формулювання наукового світогляду, професійної етики та культурного кругозору. 

ПР03 Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати 

досліджень, наукові та прикладні проблеми комп’ютерної науки державною та 

іноземною мовами, кваліфіковано відображати результати досліджень у наукових 

публікаціях у провідних міжнародних наукових виданнях 

ПР04 Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні інженерні проєкти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі наукові та технологічні проблеми 

комп’ютерної науки з дотриманням норм академічної етики і врахуванням 

соціальних, економічних, екологічних та правових аспектів 

ПР05 Застосовувати науково-педагогічні технології, формулювати зміст, цілі навчання, 

способи їх досягнення, форми контролю, нести відповідальність за ефективність 

навчального процесу. 

ПР06 Розробляти та досліджувати математичні і комп’ютерні моделі процесів і систем, 

ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення 

інноваційних продуктів у комп’ютерній науці та дотичних міждисциплінарних 

напрямах 

ПР07 Розробляти програмні засоби у відповідності з принципами сервіс-орієнтованої 

архітектури програмних систем. 

ПР08 Глибоко розуміти загальні принципи та методи комп’ютерних наук, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

комп’ютерних наук та у викладацькій практиці. 

ПР09 Аналізувати дані та одержувати необхідні знання для розв’язання нестандартних 

завдань з використанням математичних методів та методів комп’ютерного 

моделювання (у сферах електронного навчання, цифрової медицини, екології).. 

ПР10 Здійснювати інтелектуальний аналіз електронних масивів даних для розв’язання 

конкретних практичних завдань, зокрема побудови нейронних мереж, 

комп’ютерних систем автоматичного керування, розв’язання задач штучного 

інтелекту. 

ПР11 Здійснювати розроблення нових методів та інтелектуальних засобів для розв’язання 

прикладних завдань з різних сфер, зокрема, технічної, економічної, екологічної, 

медичної, біологічної тощо. 

ПР12 Проводити інтелектуальний аналіз об’єктів різних природи за різними видами 

первинної інформації (зображення, складні сигнали, тексти, електронні медичні 

записи, відео та аудіо записи). 

ПР13 Застосовувати методи побудови систем штучного інтелекту, визначати механізми 



використовування знань про предметну область для виконання прикладних завдань 

на основі інтелектуальних інформаційних систем різної спрямованості 

ПР14 Розробляти моделі, методи та системи аналізу та інтелектуального керування 

динамічними об’єктами у реальному часі  

ПР15 Розробляти комп’ютерні системи оброблення та аналізу інформації різного виду 

(текстової, зображень, відеоряму, сигналів тощо) . 

ПР16 Застосовувати принципи та методи побудови комп’ютерних систем аналізу 

медичної та екологічної інформації. 

ПР17 Застосовувати сучасні методи організації науково-дослідних процесів для 

розроблення методів та комп’ютерних систем  різного призначення 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

 Усі науково-педагогічні працівники, які забезпечують освітньо-наукову 

програму, мають ступінь кандидата або доктора наук, за кваліфікацією 

відповідають профілю і напряму дисциплін, що викладаються, мають 

необхідний науковий стаж та досвід практичної роботи, можлива участь 

закордонних фахівців. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає технологічним вимогам 

щодо матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності 

відповідного рівня вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України. 

Матеріально-технічне забезпечення дає змогу повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньо-науковою 

програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними 

паспортами, що відповідають чинним нормативним актам. 

Інформаційне 

та навчально-

методичне 

забезпечення 

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх 

компонентів освітньо-наукової програми. Для навчання використовують 

авторські монографії, посібники та інші навчально-методичні розробки 

наукових працівників Міжнародного центру та відомих вчених, 

електронні матеріали, ресурси інтернету. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Передбачає можливість національної кредитної мобільності за 

деякими компонентами освітньої програми, що забезпечують 

набуття загальних компетентностей, на основі двосторонніх 

договорів між Міжнародним центром та закладами вищої освіти 

чи науковими установами НАН України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Міжнародним центром та 

вищими навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

 

Не передбачено 

 



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬОГО СКЛАДНИКА 

ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 
2.1. Перелік компонентів ОНП 

Шифр 
Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

контролю 

Обов'язкові компоненти 

1. Загальноосвітні компоненти 

ДЗП-1 Філософія науки та культури 6 екзамен 

ДЗП-2 Аспірантські студії з комп’ютерних наук  6 диф. залік 

ДЗП-3 Іноземна мова 8 екзамен 

ДЗП-4 Педагогічна практика 1 диф. залік 

ПА-1 Комплексний іспит зі спеціальності  підсумкова 

атестація ПА-2 Дисертаційна робота доктора філософії  

Загальний обсяг загальноосвітніх компонент          21 

2. Дисципліни за вибором Міжнародного центру 

ДВЦ-1 Інтелектуальні інформаційні технології та системи 3 екзамен 

ДВЦ-2 Образне мислення.  Статистичне  та структурне 

розпізнавання  

3 екзамен 

ДВЦ-3 Методи інтелектуального оброблення та аналізу даних  3 екзамен 

Загальний обсяг компонент за вибором центру           9 

Загальний обсяг нормативних(обов’язкових) компонент 30 

3. Вибіркові компоненти (за вибором аспіранта) 

Перелік № 1 (2 дисципліни з переліку)  3 екзамен 

ДВА-1 Основи сучасної теорії автоматичного керування  х х 

ДВА-2 Моделі та інтелектуальні методи оброблення сигналів 

складної форми.  

х х 

ДВА-3 Моделі та системи інтелектуального керування  х х 

ДВА-4 Оброблення та розпізнавання зображень  х х 

ДВА-5 Методи створення нейромережевих систем штучного 

інтелекту  

х х 

ДВА-6 Комп’ютерні системи екологічного моніторингу х х 

Перелік № 2 (2 дисципліни з переліку) 2 Диферен. залік 

ДВА-7 Інтелектуальні методи оброблення природної мови     

ДВА-8 Моделі, методи та технології електронного навчання  х х 

ДВА-9 Проектування медичних інформаційних систем  х х 

ДВА-10 Комп’ютерні системи та технології аналізу 

фізіологічного стану людини в екстремальних умовах 

х х 

ДВА-11 Теоретичні основи синтезу біотехнічних систем.  х х 

ДВА-12 Комбінаторика в задачах штучного інтелекту  х х 

Загальний обсяг компонент за вибором аспіранта         10 

Загальний обсяг нормативних(обов'язкових) компонент         30 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ         40 



 

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-наукової програми 
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Освітній 
компонент 

ДВА (2-й 

перелік) 
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ного аналізу 

даних 
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Підсумкова 

атестація 

Образне 

мислення.  
Статистичне  та 

структурне 

розпізнавання 



3. НАУКОВИЙ СКЛАДНИК ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 
 

Рік  

підготовки 
Зміст наукової роботи аспіранта Форма контролю 

1 рік Вибір та обґрунтування теми власного наукового 

дослідження, визначення змісту, строків виконання та 

обсягу наукових робіт; вибір та обґрунтування 

методології проведення власного наукового 

дослідження, здійснення огляду та аналізу сучасних 

поглядів та підходів за обраним напрямом. 

Підготовка та публікація 1-ї статті (як правило, 

оглядової) у наукових фахових виданнях (вітчизняних 

або закордонних) за темою дослідження; участь у 

науково-практичних конференціях (семінарах) з 

публікацією тез доповідей. 

Затвердження 

індивідуального плану 

роботи аспіранта вченою 

радою Міжнародного 

центру, звітування про хід 

виконання індивідуального 

плану аспіранта. 

2 рік Проведення під керівництвом наукового керівника 

власного наукового дослідження, що передбачає 

розв’язання дослідницьких завдань шляхом 

застосування комплексу теоретичних та емпіричних 

методів. 

Підготовка та публікація не менше 1-ї статті у 

наукових фахових виданнях (вітчизняних або 

закордонних) за темою дослідження; участь у науково-

практичних конференціях з публікацією тез доповідей. 

Звітування про хід 

виконання індивідуального 

плану аспіранта. 

3 рік Проведення наукового дослідження, аналіз та 

узагальнення отриманих результатів власного 

наукового дослідження; обґрунтування наукової 

новизни отриманих результатів, їх теоретичного та/або 

практичного значення. Підготовка та публікація не 

менше 1-ї статті у наукових фахових виданнях за 

темою дослідження; участь у науково-практичних 

конференціях (семінарах) з публікацією тез доповідей. 

Звітування про хід 

виконання індивідуального 

плану аспіранта двічі на 

рік. 

4 рік Оформлення наукових досягнень аспіранта у вигляді 

дисертації, підведення підсумків щодо повноти 

висвітлення результатів дисертації в наукових статтях 

відповідно до чинних вимог. Впровадження одержаних 

результатів та отримання підтверджувальних 

документів. Подання документів на попередню 

експертизу дисертації. Підготовка наукової доповіді 

для випускної атестації (захисту дисертації).  

Звітування про хід 

виконання індивідуального 

плану аспіранта. Надання 

висновку про наукову 

новизну, теоретичне та 

практичне значення 

результатів дисертації. 

 



 

4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
Атестація аспірантів відбувається відповідно до навчального плану підготовки 

докторів філософії в галузі 12 інформаційних технологій за спеціальністю 122 «Комп’ютерні 

науки». 

Метою атестації є встановлення відповідності рівня освітньо-наукової підготовки 

випускників аспірантури вимогам Освітньо-наукової програми доктора філософії в галузі 12 

інформаційних технологій за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки». Атестація 

здійснюється за двома напрямами: 1) оцінювання рівня теоретичної та практичної фахової 

підготовки; 2) встановлення відповідності рівня науково-дослідницької підготовки вимогам, 

що висуваються до доктора філософії в галузі інформаційних технологій за спеціальністю 

122 «Комп’ютерні науки». 

Оцінювання рівня теоретичної фахової підготовки визначається складанням іспитів та 

заліків за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» згідно з навчальним планом підготовки 

докторів філософії за спеціальністю. Перелік теоретичних питань та практичних завдань, що 

виносяться на іспит, складається на основі освітньої програми, затвердженої вченою радою 

Міжнародного центру за цією спеціальністю. 

Нормативною підсумковою формою атестації є прилюдний захист результатів 

науково-дослідної роботи, які подано у вигляді дисертації, на відповідність рівня наукової 

підготовки аспіранта та вимог, що висуваються до доктора філософії. На дисертаційну 

роботу доктора філософії в галузі інформаційних технологій за спеціальністю 122 

«Комп’ютерні науки» покладається основна дослідницька і фахова кваліфікаційна функція, 

яка виявляється у здатності пошукувача ступеня доктора філософії вести самостійний 

науковий пошук, розв’язувати прикладні наукові завдання та здійснювати їхнє наукове 

узагальнення у вигляді власного внеску у розвиток сучасних комп’ютерних наук. Дисертація 

є результатом самостійної наукової роботи аспіранта і має статус інтелектуального продукту 

на правах рукопису. Атестація аспірантів завершується присудженням наукового ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» 

 
5. СИСТЕМИ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

За якість освітньої програми відповідальність несуть проектна група та викладачі, які її 

реалізують. З метою контролю за якістю освітніх програм та їхнього вдосконалення 

проводяться процедури оцінювання та визнання якості ОНП відповідно до Положення про 

ОНП: процедури зовнішнього оцінювання та визнання якості ОНП, періодичне оцінювання 

підготовки фахівців і затребуваних компетентностей (результатів навчання), а також 

затребуваних результатів навчання з точки зору випускників та процедури внутрішньої оцінки 

якості ОНП, зокрема самообстеження освітньої програми, яке може проводитися проектною 

групою за рішенням гаранта освітньої програми. 


